/lemoBepcUsi KOHTPOJILHOM PA0OTHI 110 MATEeMATHKeE 32 KypC 5 KJiacca.
1. Bemmonnure aeiicteus: 0,81 : 2,7 +4,5-0,12 — 0,69
2. B mnonenensHuk mnpuBesnu 31,5 T MOpKOBH, BO BTOpPHUK — B 1,4 pasa Ooiblne, 4em B

MOHEEIBHUK, B cpelly Ha 5,4 T MEHbIIIE, 4YeM BO BTOPHUK. CKOJIBKO TOHH MOPKOBH MPHUBE3JIN HA
CKJIaJ 3a OTU 3 JHHA?

3. B mxonsHOM cany 40 ppykToBbIX nepeBbeB, 30% 3Tux AepeBbeB — s10610HU. CKOIBKO SO0JI0HB
B ILIKOJIBHOM canay?

4. BmectumocTs 1ByX cocyaoB 12,8 1. IlepBsiii BMemiaet Ha 3,6 11 Oosnblie, yem BTopoil. Kakosa
BMECTHUMOCTb KaXKJI0ro cocyaa?

5. Pemurte ypaBHeHuUs:
a)(4x-33)+1,5=72
0) 13,4x +2,8=10,84

6.

HajiinuTe 3HaYeHHE BEIPAKEHNA:

(312 195 _23).
15.(317+217)+(4,2 25).4.



